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Az alébbi dllitasok mindegyikét H (hamis) vagy 1 (igaz) jellel ldssuk el a baloldalon!
Taldlatonként 1 pont; dllasfoglalas nélkil 0 pont; hibds valaszias: - 1 pont.

‘ A sebességnek soha sincs a palyara merdleges komponense, de a gyorsulasnak lehet.
J—{ Ha egydimenzios mozgasnal a gyorsulas csokken, akkor a sebesség is mindig csokken.

A kormozgas szogsebesség-vektora mindig merGleges egy adott pont ezen kormozgasabol
szarmazo sebességeére,

A Foldon a testre hatd Coriolis erd, akkor maximalis, ha a Fold szogsebesség vektora ¢s a test
Foldon mért sebessége parhuzamosak.

H A munkatétel nem érvényes, ha az er6k kozott surlédasi erdk is vannak
H A Carnot-féle korfolyamat két adiabatikus, €s két izochor folyamatot tartalmaz.
Az elektrosztatikaban a potencial és a térer6sség egyarant nulla fémek feltletén.

H Kondenzatorok energiaja egyenesen aranyos a rajtuk 1évo fesziiltséggel.
Feladatok (1.5 pont)
1.) Egy tomegpont egyenes vonala mozgasgvégez az x tengely mentén. Mozgasat az alabbi

fuggvénnyel irhatjuk le: x(t)=- 1 + 3 f—2 . Mekkora témegpont atlagsebessége a t =0 sec
indulastol az elsd megallasig tekintve?

a, 9m/s b, 3 m/s d, 5Sm/s e, egyik sem
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a, 12 b, 23 c, 34 e, egyik sem
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3. Bgy m =3 kg tomeg test rugalmatlanul titkozik egy m =7 kg tomegli testtel. Hatarozzuk
meg, hany szazaléka vész el egyiittes kinetikus energiajuknak az iitkdzés soran, ha az m
témegl test az itkozés elétt nyugalomban volt! )
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i Az Lszaki-sarkon egyenesen megcélzott vizszintes iranyQ l6vest adunk le egy 500m-re 1évd
largyra, s a lovedék sebessége 500m/s. Milyen iranyban és milyen eltéréssel csapodik be a
avedek a cel mellé — ha elsé kozelitésben feltételezzitk, hogy a l6vedék rovid ropte alatt nem
hacvia el a vizszintes sikot, és a ra hato eltérit6 erd allandonak vehet6?

o jobbra 0,036m b, jobbra 0,056m ¢, balra 0,036m ¢, jobbra 0,061m e, egylk sem

5 100 kPa nyomasu és 200 m’ térfogatu levegot (kétatomos!) allandé térfogaton melegitiink,
amig nyomasa 300 kPa lesz. Mennyivel valtozott meg a gaz belso energiaja?

a, 10°) b, 10°) ¢, 1071 d, 107 e, egyik sem



6.) Egy molnyi idealis gaz izoterm modon 10* Pa nyomasrél 10 Pa nyomasra terjed ki.
Mekkora az entropia megvaltozasa?

a, 255 J/K ¢,6523J/K d 606J/K e, egyik sem

{ 85.80(3%) = 520
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7. Mekkora munkat kell végezniink, ha egy 6 10° C toltést egy 107 C toltés terében a kezdet
15 cm-es tavolsagbol 5 cm tavolsagra visziink kozelebb? ( &, = 8,85:10™% As/Vm)

a, 2410%] b,7210°] ¢ 1,210°7 d,96:107] e, egyik sem

8. Egymastol 40 cm tavolsagban 1évo végtelen kiterjedésti parhuzamos sikok feliileti
toltésstirtisége 3-107 C/m? és 7-107 C/m* . Mekkora sikok kozotti potencialkilonbség

(abszolut) értéke?

a, 452V b, 22,6 V c, 67,8V d, 904V e, egyik sem



Elmélet

Entropia ndvekedés elve

2 Steiner tétel

+ Perdillet megmaradas

4 Az clektromos potencial(ktlonbség)



